

Pilot projekt uključenja ustanova i ordinacija vanbolničkog SKZZ-a

Dana 17.06.2013. započeo je pilot projekt uključivanja ordinacija vanbolničkog SKZZ-a u centralni sustav eListi čekanja i eNaručivanja te je u tu svrhu zatražena izrada Središnjeg sustava kalendara vanbolničkog SKZZ.

U samom pilot projektu je definirano više korisnika uključivanja vanbolničkog SKZZ-a u centralni sustav eListe čekanja i eNaručivanje

1. Kao korisnici Središnjeg sustava kalendara vanbolničkog SKZZ-a:

- a) Korisnici koji u svojoj G9 aplikaciji nemaju funkcionalnost upravljanja kalendarom i čija G9 aplikacija nema mogućnosti integracije sa središnjim sustavom – Ovi korisnici koriste središnji sustav kalendara kao zasebnu web aplikaciju u kojoj konfiguriraju svoje ordinacije i radilišta te pripadajuće kalendare te zaprimaju, kreiraju i obrađuju narudžbe bilo da se radi o narudžbama iz drugih organizacija ili narudžbe kreirane u ordinaciji
- b) Korisnici koji u svojoj G9 aplikaciji nemaju funkcionalnost upravljanja kalendarom, a i čija G9 aplikacija ima mogućnosti integracije sa središnjim sustavom – Ovi korisnici koriste središnji sustav kalendara vrlo slično kao i korisnici pod slovom „a“ no oni aplikaciju koriste kao dio svoje G9 aplikacije putem HTTPs protokola. Središnja aplikacija je integrirana u sučelje G9 aplikacije te putem URL linkova razmjenjuje podatke sa središnjom aplikacijom.
- c) Korisnici koji u svojoj G9 aplikaciji imaju funkcionalnost upravljanja kalendarom – Ovi korisnici koriste središnji sustav kalendara potpuno integrirano putem standardiziranih web servisa. Sva naručivanja i obradu narudžbi obrađuju u svojoj G9 aplikaciji. U ovom slučaju središnji sustav samo prosljeđuje upite prema G9 aplikacijama u ordinacijama

Također smo napravili i faze uključivanja i praćenja izvršenja samih faza.

- 1. faza:** uključene četiri ordinacije na jednoj lokaciji DZ Zagreb Centar – lipanj 2013.
- 2. faza:** uključeno 10% ordinacija vanbolničkog SKZZ-a s ukupno 10 različitih djelatnosti u 3 različita grada i od 3 različita proizvođača G9.

3. faza: traje do početka studenog 2014. godini do kada se planira spojiti i sve ostale ordinacije vanbolničkog SKZZ-a. Korisnici iz „a“ i „b“ moći će koristiti središnji sustav kalendara vanbolničkog SKZZ-a od početka studenog 2013., dok korisnici „c“ putem web servisa će se moći početi spajati od početka prosinca 2013. Dodatne upute za spajanje ostalih ordinacija će biti objavljene ovdje uskoro.

Iznimno je dogovoreno je da se u drugoj fazi pilota uključe sve ordinacije ortodontcije kao korisnici „a“.

Ortodonti će naknadno moći postati korisnici „b“ ili „c“ ovisno o želji korisnika, a i mogućnostima proizvođača G9 da usklade vlastite kalendare sa Središnjim sustavom kalendara vanbolničkog SKZZ-a.

2. Drugi način je da G9 proizvođač omogući korisnicima/ordinacijama spajanje na centralni sustav eListe čekanja i eNaručivanje kroz izradu svog samostalnog sustava naručivanja koji mora biti kompatibilan sa nacionalnim centralnim sustavom eListe čekanja i eNaručivanje. Za spajanje na centralni sustav potrebno je do kraja razviti BSN rješenje te napraviti implementaciju kod barem jednog korisnika (dakle implementacija BSN rješenja s mogućnosti povezivanja na centralni sustav, te integracija KZN šifarnika s lokalnim zahvatima naručivanja) koji se nalazi u sklopu projekta uključivanja na centralni sustav. Kada je sustav spreman za uključivanje, potrebno se javiti na HZZO help desk s osnovnim informacijama o zdravstvenoj ustanovi, te URL-ovima do web servisa. Nakon uspješnog testa potrebno je zatražiti izdavanje serverskog certifikata za vašu ustanovu te dostaviti URL-ove produkcijskih web servisa.

Sustav eListi čekanja i eNaručivanja ima testnu okolinu na koju se moguće povezati i testirati uspješnost povezivanja. Sva potrebna dokumentacija je dostupna pod eListe i eNaručivanje